



中国大唐专题部署杭州亚运会保电及迎峰度冬保供工作

9月18日,中国大唐集团有限公司召开杭州亚(残)运会保电暨迎峰度冬工作动员部署会,深入学习贯彻习近平总书记关于安全生产的重要指示批示精神,分析安全生产形势,总结迎峰度夏安全生产工作,部署杭州亚(残)运会保电和迎峰度冬重点任务。集团公司董事、总经理、党组副书记刘明胜出席会议并讲话,党组成员、副总经理曲波主持会议并安排部署杭州亚(残)运会保电及迎峰度冬保供工作。

会议强调,要深入贯彻习近平总书记关于安全生产的重要指示批示精神,认真

真落实党中央、国务院决策部署,切实增强应对当前安全生产复杂形势的责任感和紧迫感,以严之又严、细之又细的作风和更加有力的举措,全面抓好安全生产工作,为全年目标任务完成筑牢安全基石。要深化隐患排查治理,确保取得实效;突出重点领域,防范重大事故风险;针对管理薄弱环节,加快补齐制度机制短板;推进科技兴安,强化本质安全工程建设。

会议强调,要以“时时放心不下”的责任意识和担当精神抓实抓细各项措施落实。系统各级企业要把安全生产摆

到重要位置,牢固树立安全发展理念,坚持安全第一,层层压实责任,抓作风转变,抓能力建设,抓统筹安排,抓评价考核,抓重点关键,全力以赴做好安全生产各项工作。

会议要求,要树立大安全理念,坚决守牢安全底线;加强生产管理,确保电力安全可靠供应;强化安防措施,确保网络信息安全;强化治安保卫,筑牢反恐防范的壁垒;坚持以人为本,确保职工队伍稳定;强化应急处置,确保响应及时到位,全力以赴做好杭州亚(残)运会保电工作。

针对迎峰度冬保供工作,会议要求,要加强组织领导,压实保供责任;狠抓设备治理,提升供热可靠性;做好燃料物资保障,确保供热口粮充足;做好供热管网安全排查,杜绝系统性风险;强化运行管理,提升供热安全经济性;强化演练,持续提高应急能力,确保民生用电安全稳定供应。

会议以视频形式召开,总部有关部门负责人及相关人员在主会场参加会议;各分子公司、基层企业主要领导、分管领导及相关人员在分会场参加会议。(陈文学)



陕投集团赵石畔煤电开展百万机组深度调峰协调控制系统优化工作

9月份以来,陕投集团赵石畔煤电积极开展机组深度调峰协调控制系统优化工作,优化后#1机组在深度调峰区间的控制性能将得到较大提升,实现机组负荷下限进一步下调,机组涉网性能、安全性和经济性将显著提高,有效提升机组的竞争力。

据悉,赵石畔煤电是陕西大型省属煤电一体化企

业,电厂一期2台1000MW空冷机组于2019年全面投产,年发电量达100亿千瓦时。

近年来,该公司积极践行“双碳”战略,深入开展协调优化和热态调试试验,深度调峰工作取得了阶段性成果。

王少龙 冯利鑫 摄影报道

近日,晋控电力工程公司安全检查组深入塔山#2B、同达#2B、侯马#2A等检修项目现场开展安全检查。这是该公司为进一步夯实安全管理基础,消除安全生产隐患,筑牢安全生产防线,全面开展“控风险、除隐患、遏事故”安全生产大检查的具体行动。

该公司成立专项检查组,制定检查计划,明确检查标准,由领导带队深入基层和现场,对检修、运维项目部开展全覆盖检查,重点检查安全教育培训情况、反“三违”开展情况、高风险作业管控情况、“两票三制”执行情况、事故隐患整改情况等10个方面。针对查出的隐患问题,检查组建立台账、分类定性,及时将问题清单、责任清单、整改清单“三清单”反馈至责任单位,并制定针对措施,限期要求整改,确保过程可追溯、措施可执行、责任可追究。同时,该公司各检查组按照整改内容定期开展督导检查,确保问题逐项销号,隐患治理到位,形成“一月一检查、一月一督导、一月一整改、一月一提升”的常态化管理机制。

该公司以“控风险、除隐患、遏事故”安全大检查为契机,通过进基层、进项目、进班组,大力普及安全生产法律、法规、标准以及安全制度和应急知识,不断扩大安全生产宣传广度,提升职工“学安全、守安全、保安全”的参与度和自觉性,进一步强化职工红线意识和底线思维,确保安全生产持续稳定。

(智小兵)

晋控电力工程公司开展「控风险、除隐患、遏事故」安全生产大检查